
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Епископ ремезијански Стефан постао нови
настојатељ московског Подворја Српске Цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 05.05.2024. Епископ ремезијански Стефан, викар
Патријарха српског Порфирија, вршио је прво богослужење у својству представника Патријарха
српског при Патријарху московском и целе Русије у Васкршњој ноћи, 5. маја 2024. године, у
српском Подворју у Москви, у цркви апостола Петра и Павла на Јаузи. 

Свети Архијерејски Синод Српске Православне Цркве је на заседању 18. априла 2024. године
донео одлуку да епископа ремезијанског Стефана препоручи за новог настојатеља Подворја, која
је упућена Његовој Светости Патријарху московском и целе Русије Кирилу. 

То је истакао Његова Светост Патријарх српски Порфирије у писму Његовој Светости Патријарху
московском и целе Русије Кирилу, уз напомену: на доношење ове одлуке утицало је то што је
животни пут епископа Стефана од његове ране младости до данас „нераскидиво повезан са
братском Русијом и Руском Црквом“. Као што је познато, у периоду од 2003. до 2006. године он је
студирао на Московској духовној академији, где је стекао звање кандидат богословских наука. 



 Први настојатељ Подворја након отварања 2002. године, епископ моравички Антоније, упокојио
се у Господу 11. марта 2024. године, после тешке и дуге болести. Више од две деценије био је
представник Патријарха српског при Патријарху московском и целе Русије и настојатељ Подворја
Српске Православне Цркве у Москви све до изненадне смрти. Његова Светост Патријарх
Порфирије је изразио наду да ће ступање владике Стефана на пут предузимљивости
блаженопочившег епископа Антонија бити плодоносан и да ће допринети даљем јачању
нераскидивих веза између две Цркве. 

Његова Светост Патријарх Порфирије се такође захвалио Предстојатељу Руске Православне
Цркве за „очински брижан однос према Подворју Српске Православне Цркве у Москви“, које је
под његовим покровитељством, духовним надзором и руководством, „изразивши чврсто уверење
да ће тако бити и у будућности у име љубави Господње и на корист руског и српског православног
народа“. 

Епископ ремезијански Стефан је на крају празничног богослужења у Подворју Српске
Православне Цркве у Москви поделио сећања на општење и заједничко служење са
блаженопочившем епископом моравичким Антонијем. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91728/
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